

UDRUGA KAMENSKO GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU 01.01.-31.12.19.

Tijekom 2019.g. Udruga je ostvarila svoj plan za 2019. godinu

Zaposlena je 1 osoba Anita Boltek na radnom mjestu - administrativni djelatnik. Anita Boltek po zanimanju odjevni tehničar radi na poslovima administrativnog djelatnika. Zaposlenica vodi računa o dokumentaciji, vodi evidenciju o zaposlenicima i volonterima. Surađuje sa knjigovođom, budući da priprema dokumentaciju za knjiženje. Priprema i ispostavlja ponude i račune kupcima i korisnicima usluga. Vodi računa o plaćanju hladnoga pogona, vodi knjige ulaznih i izlaznih računa.

Udruga Kamensko je zadržala obje radnice koje rade u našoj radionici na lokaciji IKEA Sesvetski Kraljevec. Radnice na radnome mjestu KONFEKCIONARA vršite izradu raznih vrsta odjevnih predmeta, izradu posteljnog rublja, izradu stolnog rublja, vršiti krojenje, šivanje i doradu. Zaposlili smo jednu osobu koju smo planirali programom na neodređeno vrijeme. Pomožimo da nauče- nastavlja se edukacija krojenja i šivanja dugo nezaposlenih osoba, te socijalno ugorženih, te studentima.

Udruga je sudjelovala sa Gradom Zagrebom i Caritasom Zagreb na humanitarnoj akciji donoranjem gotovih modnih odjevnih predmeta djeci koji su bez roditeljske skrbi. Sudjelovali smo u suradnji sa MO Knežija na dječjoj reviji izradom odjevnih predmeta za djecu vrtičke dobi.

Članice Udruge su sudjelovale na konferenciji i panelu o rodnoj ravnopravnosti "RAVNOPRAVNOST JE BOLJA ZA SVE". Na poziv MINISTARSTVA RADA I MIROVINSKOG SUSTAVA udruga Kamensko je dana 29. svibnja 2019. Sudjelovala na predstavljanju novog Poziva na dostavu projektnih prijedloga "JAČANJE POSLOVANJA DRUŠTVENIH PODUZETNIKA – FAZA 1". Na predstavljanju novog Poziva bili su nazočni predstavnici Ministarstva rada i mirovinskoga sustava, ministar g. Marko Pavić predstavnici Ministarstva maloga i srednjega poduzetništva i obrta, ministar Darko Horvat, predstavnici Nacionalna zaklada... Opći ciljevi Poziva su: 1. Unaprijediti znanja i vještine zaposlenika postojećih društvenih poduzeća/društvenih poduzetnika putem specijaliziranih oblika osposobljavanja i obrazovanja;

2. Stvoriti nova radna mjesta u postojećim društvenim poduzećima/društvenim poduzetnicima
3. Podupirati poslovanje novih i postojećih društvenih poduzeća/društvenih poduzetnika
4. Stjecanje stručnih i poslovnih sposobnosti i vještina o društvenom poduzetništvu zaposlenika i nezaposlenih članova pravnog subjekta koji planira ili započeti ili transferirati poslovanje prema društveno-poduzetničkim principima
5. Podupirati poslovanje novih i postojećih društvenih poduzeća/društvenih poduzetnika

Udruga Kamensko potrudila se uljepšati kulturni događaj na zagrebačkom parku Zrinjevac – PLAŽA NA ZRINJEVCU – MORE KNJIGA, izradom bijelih veličanstvenih meduza. Meduze su izrađene u suradnji sa Školskom knjigom. Izrada i dizajniranje meduza posjetitelje su posjetili kao da se nalaze pod morem. U suradnji sa Zavodom za zapošljavanje te IVOR škola informatike iz Varaždina, Udruga Kamensko održala je za prvu grupu nezaposlenih žena stručnu praksu. Stručnu praksu je prošla prva grupa od 12 polaznica. Kroz program razvile su se sposobnije i usavršenije šivačice koje će samostalno

obavljati svoj posao. Nakon završene edukacije mentori pišu izvješće o polaznicima edukacije, o provjeri znanja i vještini polaznika u praktičnim zadacima, tijekom edukacije provjerava se vrednovanje i sposobnost polaznika. Konačna ocjena utvrđuje se na kraju edukacije. Brojčana ocjena daje se svakom polazniku pojedinačno uz izdavanje potvrde o završetku edukacije uspješnosti u postizanju zadanih ciljeva. Udruga Kamensko sudjeluje u akciji svojim doprinosom izradom muških leptir mašnih "svibanj mjesec leptira-nosi leptira". Akcija je organizirana u provedbi javnog zdravstvene ustanove. U povodu 50 objelnice djelovanja kluba željezničkih modelara "Zagreb" u Tehničkom muzeju se održala izložbama željeznica. Kako bi izložba bila sve efikasnija Udruga Kamensko izrađuje decentne zastore kako bi se posjetitelji što bolje osjećali i uživali u ugodnom interijeru.

SURADNJA UDRUGE KAMENSKO I TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA DELNICE

Delnice, Trg 138 brigada Hrvatske vojske bilo je središte dobrih vibracija i to najprije zahvaljujući sudionicima četvrtog izdanja manifestacije, „ŠUMSKI GURMANSKI FEST“, koju je organizirala Turistička zajednica Grada Delnice.

Uz mnoge druge sudionike na 4. „Šumskom gurmanskom festu“ sudjelovala je sa svojim kreacijama i modelima Udruga Kamensko Zagreb, kroz ljepotu mode i dizajna. Modna revija „Fashion Colors“ - drugi revijalni izlazak Prezentacija svečanih modnih kombinacija atraktivnih modela i modnih krojeva. Modele koje su izradile gopode u Udruzi Kamensko nosile su gospođe iz cijele lijepe naše.

Suradnja sa Karlovačkim zborom Chorus Carolostadien

Na festivalu u Cattolici nastupio je ženski sastav zbora

Karlovački zbor Chorus Carolostadien nastupio je na festivalu Queen of the Adriatic Sea Choral festival and Competition u Cattolici u Italiji.

Osim promocije hrvatskih skladatelja, zbor je u četiri dana boravka u Italiji, promovirao rad Udruge Kamesnko pod geslom „Žene-ženama“, koja je izradila pojaseve sa hrvatskim pleterom, te izazvala opću oduševljenost radom iste, kod domaćina, te posebice kod Australaca, Danaca, Poljaka, te se nadamo da će rad vrijednih i sposobnih žena udruge biti prepoznat, ne samo diljem Europe, nego i svijeta.

SURADNJA SA „STIPIS MULTIMEDIJSKI SERVIS, ZAGREB

IZRADA FLORA&MI – PREGAČA ZA KREATIVCE

Ideja o pregači nastala je za vrijeme jedne lijepe i korisne edukacije o cvjetnom aranžmanu. Alat za rad s cvijećem – škare, žice, trake, kliješta, nožići, gubili su se ispod biljaka po stolovima. Vrijeme utrošeno za traženje alatki moglo se iskoristiti za izradu još kojeg aranžmana ili detalja. Pregače koje smo nosili na sebi štatile su nas od prljanja i tu je bio kraj njihovoj funkciji. Tako se rodila ideja o pregači u kojoj bi stajalo sve što je amateru ili profesionalcu potrebno za rad. Sav alat smješten je nadohvat ruke, u posebno osmišljenim pretincima ili džepovima, a osim što je praktična za upotrebu, pregača je od kvalitetnog materijala i stoga udobna. Pregača je testirana dok su uređivali agavu na jednom zadarskom privatnom imanju. Dok su „krotili“ oštre agavine krakove, pregača im je kažu pomogla. „Super im je što je šivana u Udruzi Kamesnko i potpuno je hrvatski proizvod, društveno odgovoran, a

ne još jedan genetički proizvod s police.“ „Kad staviš kliješta, malu motiku, škare sve ima smisla, nema ni pokidanog džepa zbog oštih škara za živicu jer imaš pregaču u koju sve stane i sve funkcionira. Apsolutno ima smisla.“

STIPIS d.o.o. je krenuo uz stručno osoblje Udruge Kamensko u realizaciju svoga nacrta. Upravo s tom udrugom u kojoj rade žene s neprocjenjivim znanjem, s višegodišnjim iskustvom izrade vrhunskih artikala. Pregača je od prirodnog materijala, no dovoljno čvrsta i funkcionalna. Od tuda i naziv Flora i mi – biljke i mi ljudi, zajedno za jedno: lijep suživot na planeti nam Zemlji.